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ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ
Економічна  політика  держави —  це  сукупність  довгострокових  і 

поточних  економічних  цілей,  які  спрямовані  на  формування  таких  її 
складових: інвестиційна, приватизаційна, аграрна, науково-технічна, цінова, 
зовнішньоекономічна та ін. Вона вирішує питання про те, що треба робити, 
щоб  досягти  загальних  економічних  цілей:  забезпечити  економічне 
зростання,  забезпечити  економічну  безпеку  й  економічну  ефективність, 
створити  умови  економічної  свободи,  забезпечити  повну  зайнятості, 
здійснювати допомогу тим, хто не може себе цілком забезпечити тощо.

Основними формами державної економічної політики є:
Антициклічна політика ― спрямована на підтримку певних стабільних 

темпів  економічного  зростання  (регулювання  макроекономічної 
кон'юнктури).

Державна інвестиційна політика ― регулює капіталовкладення з метою 
структурної перебудови виробництва, його оновлення і модернізації.

Науково-технічна  та  інноваційна  політика  держави  —  діяльність 
держави, спрямована на розвиток науки й техніки, забезпечення стратегічних 
наукових  і  технологічних  проривів,  впровадження  результатів  НТП  у 
виробництво.

Фіскальна  (бюджетно-податкова)  політика  визначає  джерела 
формування державної казни, формування податкової системи та державного 
бюджету.

Монетарна  (кредитно-грошова)  політика  держави  ―  забезпечення 
економіки країни необхідною кількістю грошей, регулювання грошового та 
кредитного ринків.

Цінова політика — вплив держави на ціни й ціноутворення з  метою 
зниження  інфляції,  стимулювання  модернізації  виробництва,  посилення 
конкурентоздатності  вітчизняних  товарів  на  світовому  ринку,  здійснення 
кон'юнктурної  політики.

Зовнішньоекономічна  політика  держави  охоплює  різні  аспекти 
зовнішньої  торгівлі,  контроль  за  міграцією  капіталів  і  робочої  сили, 
підтримку вітчизняного підприємництва за кордоном тощо.

Соціальна політика держави зосереджується на формуванні ефективних 
соціально-економічних  умов  життя  суспільства,  регулюванні  відносин  між 
соціальними  групами,  формуванні  економічних  стимулів  для  участі  у 
виробництві, забезпеченні ефективної зайнятості населення.

Конкурентна  політика  держави  має  на  меті  розробку  заходів,  що 
стосуються створення конкурентного середовища, боротьби з монополізмом 
в економіці, підтримки та захисту добросовісної конкуренції  тощо.

Регіональна  політика  держави  —  забезпечення  збалансованого  і 
комплексного  розвитку  окремих  територій  країни  виходячи  із 
загальнодержавних  та  регіональних  інтересів,  шляхом  використання 
абсолютних та відносних переваг регіонів.



Економічна  політика  держави  допомагає  сприяти  природному 
еволюційному  економічному  розвитку,  запобігати  зловживанням 
економічною  владою  з  боку  окремих  осіб,  груп,  підприємств,  а  також 
кризовим явищам, підтримувати господарський порядок. 
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